
 

 

EUROPSKI TJEDAN KRETANJA 16. – 22. rujna 

Europski tjedan kretanja, manifestacija je koja se održava uz potporu Europske 
komisije, a u čiji je Program od 2003. godine uključen i Ivanić - Grad s ciljem 
promicanja održive pokretljivosti u gradovima poticanjem alternative korištenju 
automobila uz posebnu pozornost posvećenu onim načinima kretanja koji pogoduju 
okolišu i zdravlju ljudi, poput pješačenja, biciklizma, rolanja i korištenja javnog 
prijevoza. 

Dječji vrtić Ivanić Grad podržao je inicijativu i aktivnosti dogañanja na nivou Grada te 
se od 2007. godine uključuje u manifestaciju u skladu s interesima i mogućnostima 
predškolske djece. 

2007/8. ped. godine 

u okviru središnje teme „Ulice grañanima“ predškolske skupine „Mravi “ i „Cvjeti ći“ sa 
svojim odgojiteljima Ljiljanom, Marijom, Lujkom i Višnjom u Tjedan kretanja uključile 
su se nizom aktivnosti: biciklijada, šetnje ulicama grada uz stručnu edukaciju 
prometnog policajca, likovnim aktivnostima oslikavanja Trga našeg grada, te za djecu 
posebno uzbudljivim doživljajem – odlaskom u Zagreb korištenjem javnog prijevoza 
vlaka i autobusa. 

 

2008/9. ped. godine 

Tijekom Europskog tjedna kretanja u našem vrtiću naglasak je bio na sportskim 
aktivnostima s ciljem skretanja pažnje na užurbani tempo života i nedostatak 
kretanja. Izmeñu ostalih aktivnosti hvale vrijedna, korisna i prvenstveno zabavna za 
djecu bila je aktivnost vježbanja na gradskom Trgu pod stručnim vodstvom fitnes 
trenerice, a u koju su se uključile predškolske i starije skupine „Pčelice “, 
„Bubamare “, „Zvončići“ i „Ribice “ sa svojim odgojiteljima Ankicom, Grozdanom, 
Vesnom, Lidijom, Janom, Darijom, Zlaticom i Vanjom. 

 

2009/10. ped. godine 

Sada već u skladu s tradicijom, u starijim i predškolskim skupinama „Pužići“, 
„Ribice “, Zvjezdice “ i „Bubamare “ sa svojim odgojiteljima Nevenkom, Marinom, 
Zlaticom, Gordanom, Jasminkom, Arletom, Vesnom i Lidijom tijekom Tjedna kretanja 
provodile su brojne aktivnosti: takmičarske igre, biciklijada, izrade maketa našeg 
grada onako kako bi oni voljeli da izgleda i „diše“, druženja s prometnom policijom uz 
edukaciju o sigurnom kretanju u prometu, izrada prometnih poligona na vrtičkim 
dvorištima i igrama u kojima su imala prilike proraditi uloge svih sudionika prometa i 
važnost poštivanja prometnih pravila, šetnje gradom uz primjenu naučenog. 


